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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. december 10. 
napján 09:00 órakor az Andocsi Községházán (8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1.) tartott soros 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Werner József Lászlóné, polgármester,    
   Pacs László, alpolgármester 
   Kintler Vince, képviselő 
   Tikas Sándorné, képviselő 
   Törőcsik Lászlóné, képviselő 
   Váradi József, képviselő 
            
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Werner József Lászlóné, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő 
képviselőből 5 fő jelen van. Pacs László, alpolgármester késését,  Huszár Vendel, képviselő 
távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a testület.Kérem akinek 
a napirenddel kapcsolatban más javaslata van tegye meg! 
 
Más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 107/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 
 december 10. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendi 
 pontokat fogja tárgyalni: 

  

 1. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi 
 adókról szóló 14/2024. (XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
 …/2025. (XII. ...) önkormányzati rendelet elfogadására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

2. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési terv 
módosításának elfogadására 

 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
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3. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SOl-2024-00002 projektszámú „Humán 
fejlesztésekhez szükséges eszközök beszerzése" tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlati 
felhívásának, közbeszerzési dokumentumainak jóváhagyására 

 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

4. Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” 
című, MFP-ÖTIFB/2025/OJKJF kódszámú „Óvodai játszóudvar, közterületi 
játszóterek fejlesztése” pályázat megvalósításához kapcsolódóan kivitelezési 
munkák elvégzésére vonatkozó beszerzési eljárás eredményhirdetésére 

 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

5. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a 
2026/2027-es tanévre vonatkozóan 

 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
  
 6. Egyebek 

6.1.  Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében 
támogatási igény benyújtására 

 6.2. Tájékoztatás Andocs Község Önkormányzata tulajdonában lévő múzeális 
 értékű eszköz bonnyai Kulcsmúzeum részére történő  átadásáról 
 6.3. Tájékoztatás idősek köszöntéséről 
 Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 

 
 

1. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a helyi adókról 
szóló 14/2024. (XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló  …/2025. (XII. ...) 
önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 

 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a helyi adókról  sszóló 14/2024. (XI.20.) rendelet  5. § (4) 
bekezdése az adómentességekről rendelkezik, melyet módostani szükséges a normavilágosság 
követelményének való megfelelés érdekében.  
Az írásos előterjesztés és a rendelet-tervezet a képviselők részére kiküldésre került. 
Kérem a képviselők hozzászólását véleményét. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Indítványozom a  helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítását, kérem a Tisztelt 
Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 
tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 



 3 

Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

16/2025. (XII.10.) önkormányzati rendelet 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a  
a helyi adókról szóló 14/2024. (XI.20.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
 
2. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési terv 
módosításának elfogadására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Andocs Község Önkormányzata a 2025. március 28. napján 
tartott Képviselő-testületi ülésén a 26/2025. (III.28.) számú határozatával elfogadta az éves 
közbeszerzési tervét. Szükségessé vált a közbeszerzési terv módosítása, mivel a TOP_PLUSZ-
3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, 
Somogybabod és Visz térségében” című pályázat keretében az árubeszerzésre irányuló eljárás 
értékhatára eléri a közbeszerzési értékhatárt. 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került, melynek tartalmát 
megismerhették a képviselők. Van-e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatban kérdése, 
észrevétele? 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 108/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

1.  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről 
szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat 
mellékletét képező tartalommal elfogadja Andocs Község Önkormányzata 
2025. évi módostott közbeszerzési tervét. 
 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 
közbeszerzési tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) 
történő közzétételéről. 
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Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
Határidő: értelem szerint 
 

3. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SOl-2024-00002 projektszámú „Humán 
fejlesztésekhez szükséges eszközök beszerzése" tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlati 
felhívásának, közbeszerzési dokumentumainak jóváhagyására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Az írásos előterjesztést  a képviselők megkapták. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, 
észrevétele? 
 
Kérdés, észrevétel nem hanzik el. 
 
Indítványozom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
 
Kérem, hogy  határozzunk a közbeszerzési dokumentumok jóváhagyásásáról. 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 109/2025. (XII.10) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és 
 megtárgyalta az EKR002150462025 számon létrehozott, a Kbt. 112. § (1) 
 bekezdés b) pont szerinti nemzeti nyílt közbeszerzési eljárást, a 
 közbeszerzési dokumentumokat, azokat jóváhagyja, és felhatalmazza 
 Werner József Lászlóné polgármestert, a Felelősségi rendben foglaltak 
 szerinti feladatok elvégzésére. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester  
 Határidő: értelem szerint 
 
 
4. Előterjesztés a Magyar Falu Program keretében „Önkormányzati tulajdonú 
ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című, 
MFP-ÖTIFB/2025/OJKJF kódszámú „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” 
pályázat megvalósításához kapcsolódóan kivitelezési munkák elvégzésére vonatkozó 
beszerzési eljárás eredményhirdetésére 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Andocs Község Önkormányzata „Óvodai játszóudvar, 
közterületi játszóterek fejlesztése” címmel támogatási kérelmet nyújtott be Magyar Falu 
Program keretében megvalósuló, MFP-ÖTIFB/2025/OJKJF kódszámú pályázati felhívásra, 
melyet a támogató szervezet támogatásban részesített. 
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Az „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” című pályázatra vonatozóan 
kivitelezési munkák elvégzésére három teljesítésre képes, szakmailag megbízható gazdasági 
szereplő felkérésével beszerzési eljárást folytattunk le. 
 
A Bíráló Bizottság megállapította, hogy a beérkezett árajánlatok érvényesek, ezért a 30 TÉR 
Kereskedelmi és Tervező Kft. felkérését nyertes ajánlattevőnek nyilvánítani. 
 
 
Pacs László alpolgármester megérkezik  a tárgyalóterembe. 
 
Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése? 
 
Kintler Vince, képviselő 
Mind a három ajánlat ugyanarra a műszaki tartralomra szól? 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Úgy írjuk ki a pályázatot és mindenkinek ugyanarra kell ajánlatot tenni.   
 
Más kérdés , hozzászólás nem hanzik el. 
 
Kérem, hogy  határozzunk a nyertes ajánlattevő kiválasztásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 110/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

1.  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy az MFP-
ÖTIFB/2025/OJKJF kódszámú „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek 
fejlesztése” című pályázat megvalósításához kapcsolódóan kivitelezési munkák 
elvégzésére vonatkozó beszerzési eljárás során 3 db ajánlat érkezett be: 
 
Ajánlattevő neve:  Andeo Trade Kft. 
Ajánlattevő 
székhelye: 

7451 Kaposvár, Állomás u. 24. 

Nettó ajánlati ár 3.779.500,-Ft 
Áfa 1.020.465,-Ft 
Bruttó ajánlati ár: 4.799.965,-Ft 
 
Ajánlattevő neve: 

 
BIOHÁRS FA ÉS FÉM KERESKEDELMI KFT. 

Ajánlattevő 
székhelye: 

7361 Kaposszekcső, Ipari park 541. 

Nettó ajánlati ár 3.782.016,-Ft 
Áfa 1.021.145,-Ft 
Bruttó ajánlati ár: 4.803.161,-Ft 
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Ajánlattevő neve: 30 TÉR Kereskedelmi és Tervező Kft. 

Ajánlattevő székhelye: 
1092 Budapest, Erkel utca 14/A B. lépcsőház IV. em. 14. 
ajtó 

Nettó ajánlati ár 3.705.692,-Ft 
Áfa 1.000.537,-Ft 
Bruttó ajánlati ár: 4.706.229,-Ft 

 
2. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a benyújtott 

ajánlatok érvényesek. 
 
3. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete kivitelezési munkák elvégzésére 

vonatkozó beszerzésre az MFP-ÖTIFB/2025/OJKJF kódszámú „Óvodai játszóudvar, 
közterületi játszóterek fejlesztése” című pályázat megvalósítására vonatkozó 
beszerzési eljárásban a 30 TÉR Kereskedelmi és Tervező Kft.-t (1092 Budapest, Erkel 
utca 14/A B. lépcsőház IV. em. 14. ajtó, adószám: 32335246-2-43) a benyújtott nettó 
3.705.692,-Ft+ Áfa, azaz bruttó 4.706.229,-Ft díjat tartalmazó érvényes ajánlata 
alapján nyertes ajánlattevőnek nyilvánítja. 

 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 30 TÉR Kereskedelmi és 
Tervező Kft.-vel a szerződés megkötésére. 

 
6. Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az MFP-ÖTIFB/2025/OJKJF 

kódszámú „Óvodai játszóudvar, közterületi játszóterek fejlesztése” című pályázat 
pályázati felhívás keretében kivitelezési munkák elvégzésére vonatkozó beszerzési 
eljárás során meghozta a beszerzési eljárást lezáró döntését és az eljárást 
eredményesnek nyilvánítja. 

 
Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 

  Határidő: azonnal 
 
 
5. Előterjesztés az általános iskolai felvételi körzetek véleményezéséről a 2026/2027-es 
tanévre vonatkozóan 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésere került. 
 
Az iskolai felvételi körzetek tervezete megfelel az előzetes képviselő-testületi véleménynek, 
így azon változtatni nem szükséges. A fentiekre tekintettel a javaslatom az, hogy a Képviselő-
testület a Siófoki Tankerületi Központ felé azt a javaslatot tegye, hogy az általános iskolai 
felvételi körzethatár kijelöléseit Andocs község vonatkozásában a jelenlegi körzetmegosztás 
szerint határozza meg, az andocsi gyerekek az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskolába járjanak. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
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Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy  határozzunk az iskolai felvételi körzetekről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 111/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nevelési oktatási 
 intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 
 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése alapján, a Siófoki 
 Tankerületi Központ által a 2026/2027-es tanévre megállapított és kijelölt iskolai 
 felvételi körzetek tervezetével egyetért, azon változtatni nem kíván és 
 megerősíti, hogy az általános iskolai tanulók esetében az Andocsi Szent Ferenc 
 Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a kötelező felvételi körzet. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné, polgármester 
 Határidő: 2026. február 15. 
 

6. Egyebek  
6.1. Előterjesztés a Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében támogatási igény 
benyújtására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a pályázatok benyújtási határideje 2025. december 19. A 
testületnek  meg kell hoznia  a döntéseket a benyújtásról. Két konzorciumot hozunk létre, 
mindkettőnek Tab a vezetője. Az egyik konzorciumot autóbusz beszerzésre, a másikat a Tabi 
Egészségfejlesztési Központ támogatására, melyből informatikai és egyéb egészségügyi 
eszközök kerülnek beszerzésre.  Az írásos előterjesztéseket a képviselők megkapták. Van-e 
ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a pályázatok benyújtásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 112/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Versenyképes 

 Járások Program 2. ütemének keretében támogatási igények benyújtásáról szóló 

 előterjesztést, és az alábbi határozatokat hozta: 
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1. Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében Tab Városa Önkormányzata 
által a gyermekjóléti és közösségi együttműködés keretében autóbusz beszerzésére 
irányuló támogatási igény benyújtásban kedvezményezettként részt kíván venni. 
Egyúttal felhatalmazza a polgármestert a támogatási igény beadásához szükséges 
jognyilatkozatok megtételére. 
 

2. Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 
Versenyképes Járások Program 2. ütemének keretében Tab Városa Önkormányzata 
által a Tabi Egészségfejlesztési Központ eszközfejlesztésére irányuló támogatási igény 
benyújtásban konzorciumi partnerként részt kíván venni. Egyúttal felhatalmazza a 
polgármestert a támogatási igény beadásához szükséges jognyilatkozatok 
megtételére. 

 

 Határidő: 2025. december 19. 
 Felelős: Werner Józsefné polgármester 
 
6.2. Tájékoztatás Andocs Község Önkormányzata tulajdonában lévő múzeális értékű 
eszköz bonnyai Kulcsmúzeum részére történő  átadásáról 
Előadó:Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy  Bonnyán Kulcsmúzeum  nyílt.  A település  polgármestere 
megkeresett, miszerint a múzeum vezetője szeretné felújítani a tűzoltószertárt, és arról 
érdeklődtek, hogy van-e olyan eszközünk, ami muzeális érték?  Egyedül  a tűzoltóautó jöhetne 
szóba. Ígértem, hogy a kérdést testület elé terjesztem, de én nem szívesen adnám oda a 
tűzoltóautót. Kérem a képviselők véleményét. 
 
Váradi József, képviselő 
Én sem szívesen adnám oda, és is gyűjtöm a régi dolgokat. 
 
Pacs László, alpolgármester 
Véleményem szerint akár a későbbiekben Andocson is ki lehetne állítani, ezért azt javaslom, 
hogy ne adjuk oda, lehet, hogy egyszer eljön az az idő, hogy kiállíthatjuk magunk. 
 
Törőcsik Lászlóné, képviselő 
Én is azt támogatom, hogy tartsuk meg. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a tűzoltóautó átadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 6 fő 
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Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 113/2025. (XII.10.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
 önkormányzat tulajdonában lévő tűzoltóautót nem kívánja átadni a Bonnyai 
 Kulcsmúzeum részére. 
   
 A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a testület döntéséről a múzeum 
 képviselőjét értesítse ki. 
 
 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
6.3. Tájékoztatás idősek köszöntéséről 
Előadó: Werner József Lászlóné polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az idei évben az idősek köszöntését december 18-án tartjuk, 
melyre a hagyományoknak megfelelően nagy szeretettel ünnepi műsorral készülünk. Helyi 
vállakozótól rendeltem csomagokat 278 fő részére 3000,-Ft/fő összegben,   melyek a 
rendezvényt követően kerülnek átadásra. Tájékoztatom továbbá  a képviselőket, hogy 
december 21-én vasárnap 18:00 órai kezdettel adventi koncert lesz.  
Mindkét eseményre szeretetttel várom a képviselőket. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a képviselők tudomásul veszik a polgármester 
tájékoztatását. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést 
bezárja. 
 
 
 
 Werner József Lászlóné s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 


